

“美人鱼”徐夕涵：墨西哥城世锦赛再夺一金

本报记者 李蕾



徐夕涵(中)在领奖台上

“经过几年的历练，取得了显著成绩，每一块金牌背后都有不平凡的故事，第一块金牌是全国冠军，第二块是奥运会冠军，第三块就是刚刚获得的墨西哥世锦赛冠军金牌，

每一块金牌都沉甸甸的！”近日，徐夕涵的妈妈徐国芳在朋友圈里发了这样一条信息。

北京时间12月4日早上8:44，在墨西哥城举办的IPC世界游泳锦标赛上，17岁的徐夕

涵夺得50米蝶泳的金牌，五星红旗伴着国歌在异国他乡的赛场上冉冉升起。

今年9月，徐夕涵已经办好了出赛的所有手续准备出征墨西哥城，但是由于受墨西哥城地震的影响，原定于9月29日开幕的墨西哥城IPC世界游泳锦标赛被延期了。由于比赛时间迟迟未定，加上不时地得到墨西哥城有余震的消息，徐夕涵逐渐变得焦虑起来，这一切都被徐国芳看在眼里。在徐夕涵又一次向母亲袒露心声的时候，徐国芳安慰女儿：“别担心，地震已经过去了，而且你看很多地震都是发生在夏天，你去的时候都冬天啦，地震都被冻住了。”在妈妈的开导下，徐夕涵抛开思想包袱，再次投入到集训中。在徐夕涵踏上墨西哥的飞机前，徐国芳给女儿留言“妈妈派了两个小天使带给你平安与好运。”

到达墨西哥城后，徐夕涵还没来得及及感受下异国风情，就与队友一起投入紧张的适应训练中去，不料因为高原反应，徐夕涵无法达到在国内训练时

的水平，雪上加霜的是，徐夕涵感冒了。而给她造成不便的还有饮食上的差异。刚到墨西哥城的时候，面对各种奇怪搭配的墨西哥菜式，徐夕涵难以接受，经常感觉吃不饱。为了补充体能，她与队友们只能吃方便面填饱肚子，所幸没过多久，大家都开始适应了环境。

夺冠前几天晚上，徐夕涵照例与妈妈视频，她向母亲倾诉：“妈妈，我感觉自己压力好大啊！”徐国芳见状便故意将话题转移到与比赛无关的事情上去。谁知过了一会，徐夕涵坚定了神情，认真地说：“妈妈，我还是想获奖，想拿冠军！”面对女儿坚定的决心，徐国芳感到自豪和心酸。徐国芳知道，今年的国家队刚刚走了一批老队员，徐夕涵成为了中坚力量，她开始以老队员的标准来要求自己，总称自己是大姐姐，要照顾新进来的小队员们，要给她们做好榜样。但实际上徐夕涵今年刚17岁，还未成年的她其实依然还是那个让人心疼的孩子。

13个月大时，刚刚学会走

路的小夕涵遭遇一场车祸致残，从此四处寻医问药，长达数年的康复训练，幼小的她承受着常人难以忍受的各种痛苦。虽然身体残疾，但从小体弱多病的徐夕涵却是一个坚强的孩子。开始学习游泳，她和家人只是将其当做自己的康复手段之一。谁也没想到徐夕涵会走到游泳赛场的顶峰。从2012年接触游泳后，徐夕涵就一直勇往直前，拿到了多个赛事的奖牌，其中最重要的一枚莫过于2016年里约残奥会的那一枚金牌。

功夫不负有心人，带病参赛的徐夕涵，在比赛中“如鱼得水”，一举拿下了50米蝶泳的金牌。赛后，她拿着冠军奖牌展示给母亲徐国芳，露出灿烂的笑容。儿行千里母担忧，徐国芳说：“比起得奖夺冠，我更希望她通过每次的比赛得到成长，有所收获。”



西城街道为105名社工评级

本报讯 有着15年工龄的西城街道劳服所劳动保障工作人员李书琴被晋升为社区一级社工后心情很激动，她告诉记者：“每月获得1000元的奖励，但这是街道党工委、街道办事处对自己工作的认同，这种获得感是无法形容的”。据了解，今年12月份，该街道像李书琴这样的社工被评级的有105人，目前提前晋级公示的为8人。

在16个社区中设立社工并与其评级是西城街道创新性举措。为建立健全社区工作者晋档升级激励机制，构建完善社工薪酬与工作年限、工作岗位、工作能力、工作绩效、职业资格和学历相挂钩的动态调整制度，充分调动社区工作者做好工作

的积极性、主动性和创造性，着力提升社区建设、管理和服务的整体水平，西城街道党工委专门制定了《社区工作者岗位等级评定暂行办法》规定，根据全街道所有在编在岗的社区工作者都在评级之列。其中，试用期满、正式录用的社区工作者定为五级，个人表现非常突出，通过公考并被录用为行政、事业编制的社区书记（主任）和社区工作年度考核连续五年名列全街道前三名的优秀社区书记（主任）可评定为特级社工。

该岗位等级评定每年一次，一般在三至四月进行，由个人申请、民主测评、组织考察、张榜公示、集体研究确认，2018年元月执行。

周玲 谢杏林 汤汉华

朱林镇推进财务精细化管理

本报讯 今年以来，朱林镇财政所强化对镇村级财务审计，推进财务精细化管理。

一是财务收支管理，严格按照农村财务管理规定进行核算，明确划分村组收支级次，杜绝虚增收支现象。对村出售资产物资，要列出所出售物资详细清单，以便加强资产物资管理。二是资源资产及工程建设管理，不管是用村级自有资金购入数额较大的物资或固定资产都要登记入账，加强管理。三是村组招标工程管理，进行公

开招投标，对1万元以上，而达不到镇政府规定招标金额的工程，村组要自行组织公开招标。加强对工程施工中增量工程的管理，增量工程达到按镇政府规定的限额及时报批施工。四是往来款管理，加强对往来款管理，及时组织清收结账。设立便民服务窗口，提升基层财政为民服务水平。在规范工作流程的基础上，建立健全财政所各项规章制度，上墙公示各岗位职责及工作流程。

袁菲 韩献忠

跨省千里 铺就流浪者温暖回家路

本报讯 近日，在区第二人民医院十一病区里，区民政局工作人员正在为朱坤办理出院手续。今年6月中旬，朱坤流浪至金城镇白塔村，被民警发现后，因其精神状况较差被送到区第二人民医院进行治疗。前不久，通过区民政局工作人员的努力，终于找到了朱坤的家乡河南省鹿邑县。

从金坛出发到河南省鹿邑县，车程500多公里。精神状态

已明显好转的朱坤，从上车的那一刻，隔着车窗玻璃不停地张望外面的世界。驱车6个多小时后，救助车抵达了河南省鹿邑县。虽然很久没有回家，但朱坤依然记得回家的路。在鹿邑县流浪乞讨人员救助管理站，他见到了久违的家乡人。河南省鹿邑县流浪乞讨人员救助管理站工作人员表示，接下来会通知他家里人，去乡政府领他回家。

在妥善安置好朱坤后，区民政局工作人员踏上了归程。500多公里、六个多小时，一路上的关怀与照顾，谱写了一个温情的救助故事。记者了解到，从发现流浪者到送他们回家，这其中付出的辛苦令人无法想象，不能简单地用“爱心”来诠释。救助是一种发自内心的关怀，用善良去唤醒记忆，铺就温暖的回家路。

孙婷

城管系统派驻中队协管员开展业务轮训

本报讯 近日，区政府对城管系统派驻机构全体协管员开展业务轮训，具体培训工作由区城管局组织实施。

本次轮训分两批次共组织176名协管员进行。12月12日，第一批参加轮训的83名协管员在花山国防训练中心接受了为期一周的封闭培训。集中培训期间，采取专题讲座、分组讨论、队

列训练、结业考试等多种形式，专门邀请了区委党校、区纪委和区城管局各部门业务骨干，给参训人员开展了职业道德、廉政教育、法律法规、广告设置、规划执法、市容管理及常州市城市长效管理综合考评等丰富实用的专题讲座。目前，第一批参训人员正在城区4个中队开展为期一周的工作实训，学习现场管理经

验，旨在将理论与实践相结合，进一步强化培训成效。

第二批轮训将于2018年1月8日至19日进行。两批轮训结束后，区城管局将根据综合培训表现、考试成绩和政审结果，对现有派驻机构协管员进行综合鉴定，鉴定不合格的人员将不得从事城管协管员工作。

蔡文星 孙婷

滨湖新城将有自己的“色彩”

本报讯 日前，区规划局组织专家对《金坛滨湖新城城市建筑色彩规划》进行论证，与会专家认为本次色彩规划资料翔实、技术路线准确、成果内容完整，符合相关技术要求，会议原则通过该规划。

滨湖新城的规划范围北至鑫城大道、东至金湖路、南至常合高速、西至新丹金溧漕河，规划总面积37.2平方公里。规划结合国际新城建设趋势和金坛新城形象特质，以实现“城湖相映、河湖相连、路湖相依”

的特色新城为目标，以“水色银鳞·沁彩古雅”为色彩定位，规划形成“一轴、一廊、四心、多片”的规划结构和一套完善的规划导则体系。

王霞 陈玲